

## மும்முனை அணுகுமுறை (TPA)

# சுருக்கப் படிவம் பார்வை மற்றும் கேட்கும் திறன் குறித்த கவலைகளுக்குத் தீர்வு காணுதல்

### Three-Pronged Approach (TPA)

### Summary Form Addressing Vision and Hearing Concerns

#### I. பெற்றோர்/பராமரிப்பு அளிப்பவருக்கான நேர்காணல்

A. இந்த நேரத்தில் பெற்றோருக்கு/பராமரிப்பு அளிப்பவருக்கு குழந்தையின் பார்வை/கேட்கும் திறன் குறித்த கவலைகள் உள்ளன:  இல்லை  ஆம்

ஆம் எனில், கவலையானது குழந்தையின் பின்வரும் எதனோடு தொடர்புடையது:

பார்வை  கேட்கும் திறன்  பேச்சு/மொழி (கேட்கும் திறன் இழப்பு இல்லை என்பதை உறுதி செய்ய தேவைப்படுகிறது)

B. குழந்தையின் கேட்கும் திறன்களின் அல்லது பார்வைத் திறன்களின் மேம்பாடு குறித்த கவலைகளை விவரிக்கவும்:

C. கேட்கும் திறன்/பார்வை தொடர்பான கவலைகளில் அதிக ஆபத்து இருப்பதைக் குறிப்பிடும் குடும்பத்தில் அல்லது மருத்துவ வரலாற்றில் உள்ள காரணிகளைக் குறித்துக்கொள்ளவும்:

பிறந்த குழந்தையின் கேட்கும் திறன் தொடர்பான இறுதிச் சோதனையின் முடிவுகள்:  தேர்ச்சி

தேர்ச்சியடையவில்லை/பரிந்துரை செய்தல்  செய்யாமல் விடப்பட்டுள்ளது/செய்யப்படவில்லை  தெரியவில்லை

கண் பராமரிப்பு வல்லுநர், பார்வைத்திறன் சோதனை வல்லுநர் அல்லது கண் மருத்துவ நிபுணரின் முந்தைய மதிப்பீட்டின் முடிவுகள்:

II. வளர்ச்சி சார்ந்த திறன்களுக்கான சரிபார்க்கும்பட்டியல்  
(குழந்தையின் வயதுக்குரிய ஏதேனும் திறன்களில் கவலையளிப்பவை குறித்து விவரிக்கவும்)

A. பார்வை தொடர்பானவை

B. கேட்கும் திறன் தொடர்பானவை

III. உற்றுநோக்குதல்கள்  
(பார்வை/கேட்கும் திறன் தொடர்பான பிரச்சினைகளுக்கான அதிக ஆபத்தைக் குறிப்பிடும் உற்றுநோக்குதல்களை விவரிக்கவும்)

#### தொடர் கண்காணிப்பு திட்டம்

குழந்தையானது முந்தைய நோய் கண்டறிதலோடு ESIT-க்குப் பரிந்துரை செய்யப்பட்டது.  காது கேளாமை/கேட்பதற்கு சிரமப்படுதல்(DHH)  பார்வை இல்லாமை/குறைவான பார்வை(BLV)  காது கேளாமை மற்றும் பார்வை இல்லாமை (DB) (மற்றும்) குடும்பமானது IFSP இல் ஆவணப்படுத்தப்பட்டவாறு பொருத்தமான சிறப்பு சேவைகளுக்குப் பரிந்துரை செய்யப்படுகிறது:  DHH  BLV  WSDS/DB கலந்தாலோசனை

1. TPA முடிவுகளின் அடிப்படையில் இந்த நேரத்தில் குழந்தையின் பார்வை அல்லது கேட்கும் திறன் தொடர்பாக எங்களுக்கு எந்தக் கவலைகளும் இல்லை.

2. கீழ்க்கண்டவற்றிற்கு நாங்கள் அதிக ஆபத்து கொண்ட காரணிகள், அறிகுறிகள் மற்றும்/அல்லது உற்றுநோக்குதல்களை அடையாளம் கண்டுள்ளோம்:

பார்வை  கேட்கும் திறன் குறித்துக்கொள்ளவும்: இந்தப் பிரச்சினைகளும், ஒரு தொடர் கண்காணிப்புத் திட்டமும் IFSP இல் விவாதிக்கப்படும்.

எடுக்கப்பட்ட நடவடிக்கை மற்றும் முடிவுகள் குறித்து ஆறு மாத திறனாய்வில் விவாதிக்கப்படும்.

பரிந்துரைக்கப்படும் தொடர் கண்காணிப்புக்கான விருப்பத்தேர்வு:

முதன்மைப் பராமரிப்பு மருத்துவரின் அனுமதியைத் தொடர்ந்து குழந்தைகள் நல கண் மருத்துவரால்/ பார்வைத்திறன் சோதனை வல்லுநரால் , அல்லது குழந்தைகள் நல கேள்வியின் வல்லுநரால் , மேற்கொண்டு மதிப்பீடு செய்யப்பட பரிந்துரை செய்யப்படுதல்.

பெற்றோர்/பராமரிப்பு அளிப்பவர்

தேதி

FRC/ சேவை வழங்குநர்

தேதி

நகல்: முதன்மைப் பராமரிப்பு வழங்குநர், பெற்றோர், கோப்பு

குழந்தையின் பெயர்:		பிறந்த தேதி:	
பெற்றோர்/பராமரிப்பு அளிப்பவர்:		தொலைபேசி:	
FRC/சேவை வழங்குநர்:		முதன்மைப் பராமரிப்பு மருத்துவர்:	

மும்முனை அணுகுமுறை என்பது ESIT-க்காக வாஷிங்டன் உணர்திறன் இயலாமைகளுக்கான சேவைகளால் உருவாக்கப்பட்டது. மேலதிகத் தகவல்களுக்கு, [www.wds.wa.gov](http://www.wds.wa.gov) என்பதற்குச் சென்று பின்வருவதைத் தேர்வு செய்யவும்: "ஆதரவைக் கோருங்கள்"